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Od listopadu 2025 zahájí Hygienická stanice hlavního města Prahy spolu s 1. lékařskou
fakultou Univerzity Karlovy dlouhodobý program stáží, kterého se v průběhu školního roku
zúčastní celkem 320 studentů 6. ročníku všeobecného lékařství. Jedná se o nejrozsáhlejší
stáž ve více než padesátileté historii pražské hygieny, zaměřenou na praktické seznámení
budoucích lékařů s fungováním hygienické služby a s jejím významem v systému veřejného
zdraví.

Stáž proběhne v několika etapách od listopadu 2025 do června 2026. Každý běh zahrnuje dvoudenní
program, během něhož studenti projdou klíčovými odbory hygieny od hygieny obecné a komunální,
přes hygienu práce, výživy a dětí a mladistvých, až po protiepidemický odbor.

„Prevence je základem moderní medicíny. Hygienická stanice je přitom jedním z hlavních
nástrojů prevence v praxi. Chrání zdraví obyvatel a pomáhá předcházet zdravotním rizikům
dřív, než vzniknou a snižovat rizika v případě, že problém už nastal. Jsme rádi, že studenti
lékařské fakulty mají možnost nahlédnout pod pokličku naší práce přímo na místě,“ uvedl
JUDr. Mgr. Vladimír Možíšek, LL.M., ředitel Hygienické stanice hlavního města Prahy.

Cílem stáže je posílit propojení mezi hygienickou službou a lékařskou praxí. Studenti se během ní
seznámí s širokým spektrem činností od vyšetřování epidemií přes kontrolu pracovního prostředí až
po dohled nad bezpečností potravin či výrobků denní potřeby.

„Naši studenti získají cenný vhled do oblasti, se kterou se ve své budoucí praxi budou
nevyhnutelně potkávat. Porozumět tomu, jak hygiena funguje, znamená rozumět jednomu z
pilířů ochrany veřejného zdraví. Velmi mě proto těší, že se nám podařilo studentům tuto
příležitost zprostředkovat,“ říká prof. MUDr. Martin Vokurka, děkan 1. lékařské fakulty
Univerzity Karlovy.

Hygienická stanice zároveň touto cestou otevírá dveře všem mladým lékařům, kteří by v budoucnu
měli zájem o spolupráci či zaměstnání v oblasti veřejného zdraví.

Tisková zpráva je ke stažení zde:
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